

Автор: Алина Кириенко

НГПУ И АРТЕК: КУРС НА СОВМЕСТНЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ

НГПУ посетила делегация Международного детского центра «Артек». Основной целью визита первого заместителя директора Игоря Владимировича Зобова и заместителя руководителя детских лагерей Елены Аркадьевны Савельевой-Рат стало обсуждение реализации совместных программ дополнительного образования и магистерской подготовки. Кроме того, почетные гости приняли участие в открытии школы подготовки вожатых «Школа Артековской педагогики».

Взаимодействие НГПУ с детскими центрами федерального значения «Артек», «Орленок», «Океан», «Смена» и ведущими региональными детскими оздоровительными лагерями является традиционным и важным с точки зрения подготовки педагогов. Сотни студентов НГПУ проходят там летнюю педагогическую практику, возвращаясь домой с массой ярких впечатлений и положительными характеристиками. Со-

трудничество НГПУ и МДЦ «Артек» началось в 1964 году, новый виток своего развития оно получило в 2014 году. В последующие два года количество наших студентов в Артеке увеличилось до сотни ребят, новую команду вожатых с нетерпением ждут на сезон 2017 года.

Однако летняя педагогическая практика – это далеко не все, что связывает НГПУ и Артек. Проведение научных исследований, разработка

методических материалов, организация конференций и форумов, повышение квалификации сотрудников лагеря – все это направления совместной работы. Один из важных шагов такого сотрудничества – открытие в НГПУ программы дополнительного профессионального образования «Школа артековской педагогики».

– Взаимодействие с такой площадкой, как Артек для нас крайне важно и ин-

